Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:
(1) ctgx +tgy =2

1
(2) sinx-cosy:Z.
(1)-bol
coszcosy +sinxsiny = 2sinz cosy
mibe (2)-t helyettesitve:

1
cosTcosy +sinzsiny = 3

vagy
1
cos(x —y) = 3
s igy
(3) x —y = 60°.
(2)-bél
. 1
(4) 2sinz cosy = 3
(3)-bol

1
sinxcosy — cosxsiny = 5\/5

mely egyenletet (4)-b6l levonva, kapjuk, hogy

1
sinx cosy + coszsiny = 5(1 —V3)

vagy X .
sin(z +y) = (1 - V3) = —5(\/5— 1),
mibdl
x + 1y = 360° — 21°28'15" = 338°31'45"
és

x +y = 180° 4 21°28'15" = 201°28'15"
Ezen értékeket (3)-mal 6sszekapcsolva, kapjuk, hogy

x1 = 199°15'53", y; = 139°15'53", xo = 130°44'7", yo = 70°44'7".
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